



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

కాకినాడ జిల్లాలోని అంబటి అయిల్ ఫ్యాక్టరీలో జరిగిన ప్రమాదంలో ఏడుగురు కార్మికులు మృతి చెందిన వార్త కలిపి వేసింది. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం వెంటనే పరిహారం చెల్లించాలి.

FIRST MULTIMEDIA E-PAPER IN ANDHRA PRADESH

అమరావతిపై ఇప్పుడేమంటావు జగన్?

ప్రజలకు సంజాయిషీ ఇవ్వాలని చంద్రబాబు డిమాండ్

- రాజ్యాంగబద్ధంగానే అమరావతి ఎంపిక
- సంపద సృష్టి కేంద్రంపై విషం చిమ్మిన జగన్
- పన్ను చెల్లింపుదారుల డబ్బును దుర్వినియోగం చేశారు
- హైకోర్టు తీర్పుకూ వక్రభాష్యాలు
- మీడియా సమావేశంలో వైసీపీపై నిప్పులు చెరిగిన చంద్రబాబు

అమరావతిని రాజధానిగా ప్రకటించినట్లు చెప్పారు. అప్పుడు రాజధానిగా సమర్పించిన జగన్ అమరావతి పై విషం చిమ్మడం చెప్పారు. తెలంగాణ, కర్ణాటక.



విమర్శించారు. ప్రజావేదన అంటే అంత చురుకైనదిగా జగన్ అని ప్రశ్నించారు. అమరావతిపై పార్లమెంట్ లో చేసిన చట్టాన్ని శాసనసభ ఏమిటో మారుస్తుంది అని హైకోర్టు

అమరావతిని విద్వంసం చేసి, మూడు రాజధానుల పేరుతో ప్రజల్ని మోసం చేసిన జగన్ ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు డిమాండ్ చేశారు. పార్లమెంట్ ప్రమేయం లేకుండా మూడు రాజధానుల ఏర్పాటు పార్లమెంట్ కాదని తెలిపి సిఎం నాటకాలు ఆడారని గురువారం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధానిగా అమరావతి రాజ్యాంగబద్ధంగానే ఏర్పాటైందని కేంద్రప్రభుత్వం, సుప్రీంకోర్టులో దాఖలు చేసిన అఫిడవిట్ లో స్పష్టం చేసిందని చెప్పారు. కేంద్రప్రభుత్వం నియమించిన శివరామకృష్ణన్ కమిటీ నివేదికను పరిగణలోకి తీసుకునే

తమిళనాడు రాష్ట్రాలకు హైదరాబాద్, బెంగుళూరు, చెన్నై వంటి రాజధాని నగరాల నుంచే అత్యధిక ఆదాయం లభిస్తున్నది అని చెప్పారు. అదే తరహాలో అమరావతిని ప్రజారాజధానిగా, సంపద సృష్టి కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దాలని తానెంతో కృషి చేశానని, జగన్ దానిని నాశనం చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అమరావతి రాజధానిపై శాసనసభ సాక్షిగా జగన్ చెప్పిన మాటలు, తర్వాత అదే సభలో మూడురాజధానుల గురించి చేసిన వ్యాఖ్యలు, పార్లమెంట్ లో వైసీపీ సభ్యుడు పెళ్ళిన ప్రయత్నం జబ్బు. కర్నూలులో న్యాయ రాజధాని ఏర్పాటు కు సంబంధించి సుప్రీం కోర్టులో దాఖలు చేసిన అఫిడవిట్ వంటి చర్యలు ఊసరవెల్లి సైతం సిగ్గు పడేవిధంగా వున్నాయని

సహకరిస్తే పాదయాత్ర, లేకుంటే దండయాత్రే

- ప్రభుత్వానికి లోకేష్ హెచ్చరిక



యువగళం పాదయాత్రకు పోలీసులు అడుగుడుగునా ఆటంకాలు సృష్టించటంపై తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ కివ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పాదయాత్రలో భాగంగా గంగాధర నెల్లూరు వియోజకవర్గం రాంగాపురం క్రాన్ వద్ద గురువారం పాదయాత్రం జరిగిన ఛార్ బహిరంగ సభలో లోకేష్

- + పోరాటాలకు పసుపుస్రస్యం సిద్ధం
- + మోటార్లకు మీటర్లు బిగిస్తే బద్దలు కొట్టండి
- + చంద్రబాబు రాగానే అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం అమలు
- + జీటీ నెల్లూరు లో అవినీతి ఫుల్, అభివృద్ధి నిల్

వ్యక్తం చేశారు. యువగళంకు జగన్ సహకరిస్తే పాదయాత్ర జరుగుతుందని, లేకుంటే దండయాత్రే వని లోకేష్ హెచ్చరించారు. యువగళం ప్రసంగించారు. బనాన్ని మాస్ట్రో జగన్ కు వణుకు పుడుతోంది. నాకైతే ఊహిస్తుంది అని లోకేష్ వ్యాఖ్యానించారు. పరదాలు అడ్డుపెట్టుకొని తిరిగి జగన్ తన పాదయాత్రకు అడుగుడుగునా ఆటంకాలు సృష్టిస్తున్నారని విమర్శించారు. తాను మైక్ లో మాట్లాడకపోయినా డిఎస్పీ మైకు లాక్కిపోయారన్నారు. 6గురు డిఎస్పీలు, 10మంది సిబిఐ, 20మంది ఎస్సెస్ ఐ తన పాదయాత్రను

చేస్తోంది. తనను కస్టాడియల్ హింసకు గురిచేశారన్న ధర్మరామకృష్ణంరాజు ఫిర్యాదుపై కేంద్ర పాలా శాఖ స్పందించి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి లేఖ రాయటం సైతం



పపి ప్రభుత్వానికి తిప్పలు తప్పవా?

కేంద్రం వైఖరిపై రాజకీయ పార్టీల్లో చర్చ

ఆంధ్రప్రదేశ్ విషయంలో కేంద్రప్రభుత్వం సరైన సమయంలో సానుకూలంగా స్పందించింది. వివిధ ఆంకాలపై కేంద్రప్రభుత్వ వైఖరి కుండబద్దలు కొట్టినట్లు స్పష్టం చేసింది. దీంతో రాజకీయ పార్టీల్లో ఒక్కసారిగా అలజడి మొదలైంది. అమరావతి విషయంలో కేంద్రం చేసిన విస్పష్ట ప్రకటన అధికార పార్టీకి అశుభవార్త. కేంద్రం వైఖరితో

పపి లో అధికారపార్టీకి ఊపిరి నలవటం లేదు. అమరావతిపై సుప్రీం కోర్టులో కేంద్రం అఫిడవిట్ దాఖలు చేయటం, వివేక హత్య కేసు దర్యాప్తు వేగవంతం కావటం, రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిపై పార్లమెంట్ సాక్షిగా వాస్తవాలు వెల్లడికావటం, వంటి సంఘటనలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్ల కేంద్రం వైఖరిని ప్రస్ఫుటం



చేస్తోంది. తనను కస్టాడియల్ హింసకు గురిచేశారన్న ధర్మరామకృష్ణంరాజు ఫిర్యాదుపై కేంద్ర పాలా శాఖ స్పందించి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శికి లేఖ రాయటం సైతం

ఉత్తరాంధ్ర

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



గిరిజన ప్రాంతంలో నిరుద్యోగ శాతం అధికంగా పెరిగింది. గిరిజన వక్షపాతి అని గొప్పలు చెప్పుకునే జగన్ ప్రభుత్వం గిరిజన ప్రాంతాన్ని గాలికి వదిలేసింది. ఒక్క అభివృద్ధి పని కూడా చేయలేదు.
- కిడాల శ్రావణ్ కుమార్, మాజీ మంత్రి



అస్వస్థతకు గురైన విద్యార్థినులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే లలిత కుమారి పరామర్శ



కోత్తవలస జిల్లా గర్లపల్లిలో 25 మంది విద్యార్థినులకు మంగళవారం ఉదయం అల్పాహారంగా బెల్లం చిక్కి, ఫులిపూర అల్పాహారం, తరువాత ఫుడి పాయిజన్ జరిగి వాంతులు చేసుకోవడంతో కొందరు స్కూల్ కు వెళ్తున్న మార్గ మధ్యలో తల తిరిగి సొమ్మసిల్లి పడిపోవడం జరిగిందని శృంగవరపుకోట మాజీ శాసనసభ్యులు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ శ్రీమతి కోళ్ల లలిత కుమారి అన్నారు. కానీ మరల

గురువారం కూడా కొందరు విద్యార్థులకు అస్వస్థతకు గురికావడం జరిగిందని, ఈ విషయము తెలుసుకొని ఆమె శృంగవరపుకోట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రములో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థినులను పరామర్శించి, నేరుగా వారి ఆరోగ్య పరిస్థితిని డాక్టర్స్, విద్యార్థినులను అడిగి తెలుసుకొన్నారు. ఆదేవిధంగా పీల్లతే విద్యార్థినులకు మెరుగైన చికిత్స కోసం జిల్లా హాస్పిటల్ కు తరలించాలని

వెద్యులకు సూచించారు. ఈ మేరకు ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఇలాంటి అవాంఛనైన చర్యలు మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వమును కబ్జర్స్ ను, ఎం.ఈ.ఓ. లకు కోరడం జరిగింది. అదేవిధంగా విద్యార్థినులకు సమాచారం ఇవ్వడం, మెరుగైన చికిత్స, ఆరోగ్యం కల్పించాలని వెద్యులను కోరడం జరిగింది. నాణ్యమైన ఆహారంగానీ, సకాలంలో చిల్డ్రను వ్యాప్యస్థానాలు గానీ వెంటివి ఏవీ కూడా ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం ఇవ్వడం లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో ఎన్.కోట మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జి.ఎన్ నాయుడు, ఇటీడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి చెక్క కిరణ్ కుమార్, నియోజకవర్గం ఇటీడిపి కార్యదర్శి అనకాపల్లి చెల్లయ్య, నియోజకవర్గం తెలుగు యువత అధ్యక్షులు వాకర బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రాని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చిన జగన్

అప్పుల రాష్ట్రంగా అంధ్రప్రదేశ్ ను దేశంలోనే మొదటి వరుసలో వుండే విధంగా చేసిన పునత జగన్ కే దక్కుతుందని శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్, మాజీ శాసనసభ్యురాలు శ్రీమతి కోళ్ల లలిత కుమారి అన్నారు. శృంగవరపుకోట మండలం, శృంగవరపుకోట గ్రామంలో శృంగవరపుకోట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జి.ఎన్.నాయుడు అధ్యక్షంలో మొండి వీధి, నూకాలమ్మ గుడి ఏరియా, మోపాడ వీధిలో శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్, మాజీ శాసనసభ్యురాలు శ్రీమతి కోళ్ల లలిత కుమారి "ఇదేమి ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి" కార్యక్రమంలో భాగంగా రష్యుబండ కార్యక్రమంను నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సంక్షేమం పేరు చెప్పి ప్రభుత్వం ప్రజలను దోచుకొని, రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంగా దేశంలోనే మొదటి వరుసలో వుండే చేసినా సీఎం జగన్ రెడ్డి చేతకానినం వల్ల రాష్ట్ర ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు తెచ్చుకుంటారనీ అన్నారు. పెరిగిన నిత్యవసర వస్తువులు ధరలు, విద్యుత్ ఛార్జీలు, అట్లీపి మోతలతో సామాన్య పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు చెందిన ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. "ఇదేమి ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి" కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటా ప్రవారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ రైతులకు ధాన్యం కొనుగోలు సకాలంలో చేయడం లేదని, గిట్టుబాటు ధరలు కూడా ఇవ్వడం లేదని చెప్పడము జరిగింది. ఈ ప్రచారంలో ఇదేం ఖర్చు ఖరీదమే ను ఇంటింటా ప్రవారం చేస్తూ, నింపిన తర్వాత మిగిలిన కాకుండా ఒక మిస్ట్ కాలే నల్లీనం 091-92612 92612 ఫోన్ నెంబర్ ఏర్పాటు చేశారని, ఒక మిస్ట్ కాలే చేయిస్తే మీ నమస్కు పార్టీ అభివృద్ధిని వెళ్లినట్టుగా తెలుస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శృంగవరపుకోట మండలం పార్టీ అధ్యక్షుడు జి.ఎన్.నాయుడు, కే.మల్లేశ్వరరావు, జి.అరుణ, వై. అకుణా యుడు, అర్.రమణ, ఎం.దిట్టి కృష్ణ, జి.ఆర్.జి. జి.బంగారు నాయుడు, అల్లూరి సత్యబాబు రాజు, వసంత సత్యారావు, సరిపల్లి రామకృష్ణ, ఎన్.సురేష్, వాకర బాబు, రవీంద్ర, చెక్కా కిరణ్ కుమార్, వేమల అప్పారావు, రోగలి పైడిరాజు, వల్లయ్య, టిడిపి రాష్ట్ర జిల్లా సెల్ అధికార ప్రతినిధి కోళ్ల వెంకటరమణ (శ్రీమ), రాష్ట్ర అధ్యక్ష సమితి కన్వీనర్ బంగారు రమేష్, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు, యువత, మహిళలు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డుంబ్రగూడ మండలంలో

'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమం

డుంబ్రగూడ మండలం కురిడి వంచాయిత్ కురిడి గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ సర్పంచ్ పెట్టిలి జిమ్మ, గాలి అధ్యక్షులతో ఇదేం కర్ష మన రాష్ట్రానికి' అనే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా అరకు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ మాజీ మంత్రి కిడాల శ్రావణ్ కుమార్. ఈ కార్యక్రమంలో అరకు పార్లమెంట్ కోశాధికారి వంతల నాగేశ్వరరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తూడుము సుబ్బారావు, అరకు లోయ మండల అధ్యక్షుడు శెట్టి బాబురావు అరకు పార్లమెంట్ ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు కామిడి సుబ్బారావు మాజీ ఎంపీపీ కొర్ర ధనేరావు అరకు పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి న్నామ్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు గోల్లెం ప్రసాద్ యాత్ అధ్యక్షుడు కినుముద్ది సురేష్ ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి కొర్ర నాగరాజు అరకు వ్యాపి మండలం పార్టీ అధ్యక్షుడు శెట్టి బాబురావు మాజీ ఎంపీపీపీ కిల్ సాయుధాం అరకు పార్లమెంట్ రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు కూడ భూవత్ రావు అరకు అసెంబ్లీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుల పెట్టిలి కొర్ర, నర్సు, హుకుంపేట మాజీ జెడ్పీసీ సాగర సుబ్బారావు టిడిపి యువ నాయకులు కిల్లీ శ్యామ్, గుజ్జెలి బంజోబాబు, మాజీ బ్యాంక్ చైర్మన్



కామిడి భాస్కరరావు అధ్యక్షుడు సుబ్బారావు అరకు అసెంబ్లీ తెలుగు యువత ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్, న్నామ్, రాజు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ సభ్యులకు నియోజకవర్గంలో టిడిపి పార్టీ కార్యాలయంలో సమన్వయ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా, నియోజకవర్గ ఫలకలకు బోయిన గోవిందరాజులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జగన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బొమ్మిలి దిరంజిని అధ్యక్షులలో పాల్గొని నాయకులు, కార్మికులు, మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు, క్లస్టర్ ఇంచార్జులు, మండలం పార్టీ సభ్యులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాకుళం టిడిపి సర్వ సభ్య సమావేశం

ఉమ్మడి జిల్లా శ్రీకాకుళం టిడిపి సర్వసభ్య సమావేశం పార్లమెంటులో పార్టీ అధ్యక్షులు కూస రవికుమార్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో నియోజకవర్గ ఇంచార్జులు గొతు కిరణ్, గుండ లక్ష్మీదేవి బిగ్గు రమణమూర్తి, కలమట వెంకటరమణ, నిమ్మక జయకృష్ణ, కిమిడి రామ్ మల్లిక నాయుడు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు రాష్ట్ర జిల్లా సాధకారిత సభ్యులు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఫలివరయ కార్యక్రమం జరిగింది.

బీరపాడులో 'ఇదేం ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి' కార్యక్రమం

బీరపాడు పంచాయతీ లాడ గ్రామం శ్రీరంగపాడు ఇదేమి కర్ష మన రాష్ట్రానికి అనే కార్యక్రమానికి హాజరైనటువంటివ కురుపానియోజకవర్గ ఇంచార్జి త్రోయక జగదీశ్వరుల గ్రామ పెద్దలు ఎక్స్ సర్పంచ్ తిమ్మక కృష్ణర్ ఇంచార్జి కిల్లర్ దాస్, మండలం రావు రమేష్, భారతి, భాస్కర్ రావు, రామారావు, వెంకట్రావు, రావరాజు, తదితర టిడిపి నాయకులు హాజరయ్యారు.

సంపాదకీయం



దేశం దుర్గమైనది

<https://www.telugudesam.org/>



1951



మీకుం నీవ్వా, జయంతి. మూడు పాళ్ళుం కార్మికుల్ గుజరాత్ పైకోళ్ళలో వ్యాపారం, ముఖ్యుల ప్రేమ యాదాయం నాయకుడు, భౌతిక శాస్త్రవేత్త.



మీనే చంద్రన్న
అభివృద్ధి, పరిశ్రమ, విజయం

పెళ్ళి సంవత్సరం
పెరిమాలోగ్రఫీ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కందుకూరి ఆంధ్ర రాజ్యరాష్ట్ర గారి కుమార్తె భువనేశ్వరి గారిని 1981 ఫిబ్రవరి 10న వివాహమాడారు **మీనే చంద్రన్న**
- టి.డి. జనార్దన్

శుభవారం, 10 ఫిబ్రవరి 2023



అవకుతే

చాణ్డీపి టాకీస్

1963 నాం పెరిమా లోకే 100 వేల ప్రేమలకు అంది 1 దానిలు ఉన్న టాకీలోనే కోరికలునులు పూర్తి చేయాలి, యీల పెరిమా "అవకుతే"

1963లోనే కోరి దానిలులు పూర్తి చేయాలి, యీలు చంద్రన్న చంద్రన్న పూర్తి చేయాలి అభివృద్ధిని చూపి చివరి.

- టి.డి. జనార్దన్

జగన్ ఆర్థిక దాహం పంచాయతీలకు శాపం

ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఎక్కువగా ప్రజాస్వామ్యానికి సమానంగా, వరసాపాటి విలక్షితరంగా ఆనాటికా, ప్రజలకు చేరువగా ఉండే ప్రజాప్రతినిధి వ్యవస్థకు దిరువాచా గ్రామపంచాయతీలు. ప్రభుత్వం నిర్మాణంతో రక్షణకాగా నిర్వహణ కాగా జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన కాలంలో అవి నిర్వహణకు చేరుకున్నాయనిపించలే సంచలనం లేదు. రాష్ట్రంలో గ్రామపంచాయతీలకు రప్పిస్తే ఆదాయం లేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ఎటువంటి నిధులు ఇవ్వడం లేదు. పైగా కేంద్రం ఇచ్చే నిధులను దిలు అంక్షలతో నిలుపు రోపిచి చేస్తున్న తీరును చివరి వేసారి చంద్రబాబు రాజీనామాకు అతకంగా అందేటివ చాటు చేపట్టడంలో ఎటువంటి తప్పి తగినించడం లేదు. విరిత్రం ఎటువంటి ఇవ్వడంను సర్పంచేరిలో 90 కాకుం పాలనపట్లం వైసీపీ వారు కాపడం గడువించడంను విషయం. అయినా చాలికి కూడా ఎటువంటి వినివోయింపు లేకుండా చాలి ఇచ్చారు కూడా అవి. పాలనాపరంగా అనేక రకాల అనేక రకాలకా వేధింపులను గురి చేస్తున్నారు. గాంధీజీ కలనాన్న గ్రామ స్వరాజ్యం స్థాపనలో వేడు జగన్ స్వరాజ్యం నిమగ్నంబందలో ఎటువంటి అతికయోగ్ని లేదు. ప్రజాకే ఎక్కువన్న గ్రామ పంచాయతీ నిర్వహణ. చార్జ్ సర్దుకును పంచాయతీలకాగా వాంఛిస్తే, పరివాలనను నిర్వహించి నిమగ్నం. తమ పార్టీ కార్యకర్తలను గ్రామ పోర్టులకా, పరివాలనను నిర్వహించి గ్రామ పాలన, సంక్షేమ కార్యక్రమాలన్నింటిని నిర్వహించేందుకు అందజాలక, రాజ్యాంగపర వ్యవస్థలను జగన్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం దురదృష్టవంతం. ఇదే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా పంచాయతీ పాలనకు తర తీవ్ర రాష్ట్రప్రభుత్వం అంగీకరిస్తుండా, చంద్రబాబు సంఘాలకా ఏర్పడి ప్రభుత్వంకో కాలో, పేద శిల్పకునేందుకు ఉద్యమాలకు నిర్వహిస్తున్నారు. రీడిచి హాయంలో ఉద్యమాలకు కలిపింపం ఏర్పాటు చేసినా స్థానిక ఉండే సర్పంచేరి అధ్యక్షుడూ ఉండేవారు. ప్రభుత్వంలో పంచాయతీ ఒకటి ఉన్నది. చాలికి పోర్టుగా ప్రజలు ఎక్కువన్న సర్పంచేరి ఒకళ్ళు ఉన్నారన్న తమ ప్రస్తుతం లేదు. గ్రామాల్లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసిన కాంక్షాకర్తలకు ఇచ్చారు చెల్లించాంను, దాని ప్రభుత్వాలకి లేదు. పంచాయతీ భావాలోని సుమారు రూ.6,000 కోట్ల రూపాయలు పోర్టులకు నిధులతోపాటు కేంద్రం, ఆర్థిక సంఘం ఇచ్చే నిధులు ప్రభుత్వం వేయగా తమ భావాలకు మార్చుకోని పంచాయతీలను దిలుపు రోపిచి చేసి సైబర్ నెలారాకి పాల్పడిన ఘనక జగన్ ప్రభుత్వాలకి రప్పిస్తోంది. చాలావు రాష్ట్రంలో చంద్రబాబును ఇచ్చి కోట్లకు పైగా బాగాయం ఉన్న ప్రభుత్వంగా వైసీపీ చంద్రబాబు నిలిచిపోయింది. పంచాయతీ ఆర్థిక పరివర్తన సమగ్ర ఆర్థిక నిర్వహణ వ్యవస్థ (సెఫ్ఎంఎం) అనే ఆర్థిక పాలనాకేరి విధానాన్ని రీపీ వినివర్తన పైకాన్నియేరి (సెఫ్ఎం) విధాన పంచాయతీల ఆర్థిక పరివర్తన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పట్టిక రీతిలో వారుకుంబున్న విధానం దుర్వ్యాపించి చెప్పికి తప్పదు.

చంద్రబాబు గెలుపుతోనే 'యువత' భవితకు పట్టాభిషేకం



శ్రీనివాస ప్రసాద్

దేశ భవిష్యత్తును నిర్దేశించే యువత. యువత ధృతిక దీనివ్యవహారంగా వెలగించి అది తెలుసుకోకం పార్టీ తోనే పోర్టు. చంద్రబాబునాయుడు పాలనాకాలంమే అందుకు ప్రామాణికం. చంద్రబాబు గులాబందరించే విజయ రాజ్యమెందం సులభంగా వేడు విశ్వమంతా వెలగులు విరజిమ్ముకున్నాయి. రేక పురస్కారాలలో యువత పాత్ర ప్రాధాన్యతను గుర్తించిన చంద్రబాబు భావనలకు ఉపయోగపడినా విజయ రాజ్యమెందంకో విశాఖరీతికం చేశారు. ప్రాపంచిక పరివాలన అమరులంగా మారినవరులను తయారుచేయాలని కొలుక నిర్ణయించారు. ఆ క్రమంలోనే మొరటిపెట్టుగా అంజలిరంగి. వైద్య కళాశాలలను పెర్ల ఎక్కని ఏర్పాటు చేశారు. 1995లో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టివారికి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కేవలం 37 అంజలిరంగి కళాశాలలు మాత్రమే ఉండేవి. చాలిని 225 కు చేర్చారు. ప్రతిపేటా బయటకు వచ్చి అంజలిరంగి పట్టణం సంఖ్యను 10,445 కుంచి 62,750కు పెంచారు. కీర్తి ఎంపికలో ప్రతిధను ప్రాధాన్యత ఇచ్చానే పుట్టింకో అనే వైసీ కోట్లంగు విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. వైద్య విద్యలోపా 1,180గా ఉన్న కీర్తి సంఖ్యను 2,850 కు పెంచారు. కీక కీర్తిను 1,170 కుంచి 2,020 కు పెంపుంచే చేశారు. ఫలితంగా ప్రతి ఏటా అంజలిరంగి, వైద్య విద్యాలను పెర్ల సంఖ్యలో

బాధ్యతలు వచ్చి రేక విధానంలో క్రిందపేటాకున్నారు. అంద్రప్రదేశ్కు మారినవరుల అభివృద్ధి కేంద్రంగా కీర్తిరంగులు, చంద్రబాబు వంటి కార్మికులను అధికారంలో వుండటంతో ప్రపంచంలోనే పేరెన్నికగన్న అంద్రప్రదేశ్ చివరి రంగాకి దిరువాచాగా మారింది. ప్రపంచంలోనే పేరెన్నికగన్న సంఖ్య అంద్రప్రదేశ్కు కన్నా తక్కువ. ఫలితంగా ప్రభుత్వ ఆదాయం పెరగటంతో పాటు, యువత కడప ప్రమాణాలు పెరగాయి. పార్టీ వేరే రంగంలో క్రిందపేటా వారికి అక్కరకులు గ్రామీణ ప్రాంతాల కుంచి చిన్ననాడే కావటంతో, వారి కుంబ అధికారంపే వారికి సైకం అదాయం పెరిగి, మరకొంతుంబి ఉపాధికి తీవ్రం ఇచ్చే అవకాశాలు ఏర్పడ్డాయి. ఉమ్మడి విద్యాస్థానం చేసినప్పటికీ, ఉద్యోగాలు దొరక్క దిరు ఉద్యోగంకో వరపెట్టుకుంటూ వైరాక్యంకో వున్న యువత, వేడు అరంజిల వేకవం పొందుకున్నారంటే, అందుకు చంద్రబాబు ముందుచావుతో వేపట్టిన ప్రజాశక్తికి ప్రధాన కారణం అవి చెప్పవచ్చు. రేకంలో ఎంతోమంది గోవు రాజీనామాకును పుట్టినప్పటికీ, యువత భావనకు ఈ కరవలో కీర్తిరంగులేకపోయారు. విదేశక అంద్రప్రదేశ్లో యువత ధృతిక అమ్మగోరంగా మారినప్పటికీ, చంద్రబాబు మరోపారి సింపంగా బాధ్యతలు చేపట్టి తన పల్లె చాలాకు, తనకి పార్టీపైని ప్రజాశక్తికం అయివేళ్లలో వాకవ రాష్ట్రంలో చివరి రంగం లోలోనినను విద్యకుపైగా పెంచగలిగారు. అది వేడు విదేశక కారుమార్పించి, యువత భావన కారు, రాష్ట్ర ధవన్త్రీ అందజారంలోకి కారుకుంబున్న మారనలు కర్మిస్తున్నాయి. ఈ క్రిందికి రాష్ట్రాన్ని ప్రధానంగా యువతకు అందజేసినం ఒక్క చంద్రబాబుకి పోర్టుమార్పుకుంచి అతకంలో సంచలనం లేదు.



ప్రతిజ్ఞలు ఎంత ఎక్కువ బరువైనా, కమలం అంత గొప్పగా విరిగిపోతుంది. కొందరి భాష ప్రవర్తన భారత దేశానికి దానకే అవుతుంది. ప్రజలు ఎదుటివారి సమస్యలను తామకే దరచావారు. కోసం కృషి చేస్తున్నారు.

- చరిత్ర మారు, ప్రధానిమంత్రి



హిందెన్బర్గ్ నివేదికపై నేడు 'సుప్రీం' విచారణ

ప్రఖ్యాత వ్యాపారవేత్త అలాగే బెంగాలీ అలాగే గ్రామీణుడు నియంధించి పార్టీ పెట్టిన హిందెన్బర్గ్ రిసిప్స్, బెంగాలీ అండ్ ఇంజనీరింగ్ కుర్సీలకు ఓటర్లను అణచివేసింది. హిందెన్బర్గ్ రిసిప్స్, కుర్సీలకు పాల్పడింది. దీనిపై భారత దేశ ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. ఈ కుట్రపై వ్యాపారాన్ని నిర్మూలనలో రద్దాన్ని అణచివేసింది. కోర్టుకు రాబట్టిన ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యాలు (రిస్క్)పై పుట్టింకార్లు కుట్రలకు ఓటర్లను అణచివేసింది. వ్యాపారాదులు ఎంతో కష్టం, విఠాల్ తివారీ ఈ కుట్ర దాటలు చేశారు. అలాగే ప్లాన్స్ను హిందెన్బర్గ్ పార్టీ పెట్టే బెంగాలీ, దీనిపై పెట్టుబడిదారులకు భారీ సబ్సిడీ ఇవ్వడం దీని ఆలోచనలు. తివారీ కేబినెట్లో అమెరికాలో ఉన్న హిందెన్బర్గ్ నియంత బేనా బిలికెట్ పర్వ దేశ ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. అలాగే బెంగాలీ, దీనిపై అర్థక పుట్టిన ప్రజాసేవకు ప్రజా ప్రయోజనం కాదనిగా పొరపాటు ప్రతి కూట ప్రయోజనం దీనివలన.



హిందెన్బర్గ్ పునర్నిర్మాణం భారత్ అండ్ రిస్క్ కు ఆలోచనలను అధికారులను అణచివేసి రిస్క్ రిసిప్స్, పెన్షన్లను అణచివేసి రిస్క్ అండ్ బెంగాలీ (బెంగాలీ) దేశంలోకి తిరిగివచ్చింది. ఈ అంశంపై దాటలు చేసిన ప్రజల కేబినెట్ను ఫిబ్రవరి 10వ దినానికి ఈ దేశ ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. బిసి పార్టీలలో కూడిన ధర్మసేవకు తివారీ తెలిపారు. అలాగే గ్రామీణ కుటుంబాలను కీర్తిస్తూ అలాగే బెంగాలీ, ప్లాన్ మేనేజ్మెంట్ను పార్టీలకు వ్యాపారాన్ని హిందెన్బర్గ్ బిలికెట్ అణచివేసింది. దీనితో మన దేశంలో

విదేశాలకు తిరిగివచ్చి ప్రధాని మంత్రి చరిత్ర మారు, గౌరవ అలాగే మధ్య సర్కారులను అణచివేసింది. అలాగే, డి.ఎం.కే. ఉద్దేశ భారత్ దేశాన్ని అణచివేసింది. దీనిని ఆలోచిస్తున్నాము. ఈ పుట్టింకార్లు పార్టీలను అణచివేసింది. నియంత పార్టీలను అణచివేసింది. బెంగాలీ నియంత బేనా బిలికెట్ పుట్టిన ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. అణచివేసింది. హిందెన్బర్గ్ పుట్టిన ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. అలాగే బెంగాలీ, ప్లాన్ మేనేజ్మెంట్ను పార్టీలకు వ్యాపారాన్ని హిందెన్బర్గ్ బిలికెట్ అణచివేసింది. దీనితో మన దేశంలో

డిల్లీ మహిళా కమిషన్ చీఫ్ కు 'హోరస్ట్' అవకాశం

11వ అంకి దేశంలో పార్టీలను అణచివేసింది. అణచివేసింది. నియంత బేనా బిలికెట్ పుట్టిన ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. అలాగే బెంగాలీ, ప్లాన్ మేనేజ్మెంట్ను పార్టీలకు వ్యాపారాన్ని హిందెన్బర్గ్ బిలికెట్ అణచివేసింది. దీనితో మన దేశంలో

ఆర్.పి.ఎఫ్ ఎన్.ఐ మాత్రం మహిళా కమిషన్ లో

మహిళా కమిషన్ లో అణచివేసింది. అణచివేసింది. నియంత బేనా బిలికెట్ పుట్టిన ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. అలాగే బెంగాలీ, ప్లాన్ మేనేజ్మెంట్ను పార్టీలకు వ్యాపారాన్ని హిందెన్బర్గ్ బిలికెట్ అణచివేసింది. దీనితో మన దేశంలో

విపక్షం అంతరాయంలో కేరళ అసెంబ్లీ వాయిదా

అందరినీ, మధ్యం అభ్యుత్థాని పేరు విధించాలని బుద్ధిత ప్రకటించినను వెంటనే తీసుకోవాలనే దృష్టి ప్రభుత్వం విరాళంపై కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది. కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది. కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది.

కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది. కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది. కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది.

మనీలాండలింగ్ కేసులో చిత్రాకు బెయిల్

వేదవల్ల ప్లాన్ ఎక్స్.ఎం.కే. (ఎన్.ఎం.కే.) ఉద్దేశ భారత్ దేశాన్ని అణచివేసింది. అణచివేసింది. నియంత బేనా బిలికెట్ పుట్టిన ప్రజల దృష్టిని ఆకట్టుకుంది. అలాగే బెంగాలీ, ప్లాన్ మేనేజ్మెంట్ను పార్టీలకు వ్యాపారాన్ని హిందెన్బర్గ్ బిలికెట్ అణచివేసింది. దీనితో మన దేశంలో

ధర్మసేవకు తివారీ తెలిపారు

ధర్మసేవకు తివారీ తెలిపారు. అలాగే బెంగాలీ, ప్లాన్ మేనేజ్మెంట్ను పార్టీలకు వ్యాపారాన్ని హిందెన్బర్గ్ బిలికెట్ అణచివేసింది. దీనితో మన దేశంలో

నేడు ఎస్.ఎల్.ఎల్.పీ ప్రయోగం



పార్టీ అధ్యక్షుల లాంఛ్ మహిళా (ఎన్.ఎం.కే.) ఎన్.ఎం.కే.-02 రెండో అభ్యుత్థాని అణచివేసింది. కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది. కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది.

07. కే.ఎం.ఎం.ఎం.ఎం.-1. అలాగే అలాగే 2 ఉపగ్రహాలను 450 కి.మీ. పుల్కాశం కక్ష్యలోకి అంతర్జాతీయ చేయాలనే ఉద్దేశంతో ఎన్.ఎం.కే.ఎం.కే.-02 రెండో అభ్యుత్థాని అణచివేసింది. కేరళ అసెంబ్లీలో గురువారం అభ్యుత్థాని అణచివేసింది.

అందరినీ, అది సైన్స్ కి కృషిని ధర్మసేవకు తివారీ తెలిపారు. అలాగే బెంగాలీ, ప్లాన్ మేనేజ్మెంట్ను పార్టీలకు వ్యాపారాన్ని హిందెన్బర్గ్ బిలికెట్ అణచివేసింది. దీనితో మన దేశంలో

యువలో రోడ్డు ప్రమాదం

బేరూలూ రహదారిలో ఉత్తరప్రదేశ్ రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. అలాగే బెంగాలీ, ప్లాన్ మేనేజ్మెంట్ను పార్టీలకు వ్యాపారాన్ని హిందెన్బర్గ్ బిలికెట్ అణచివేసింది. దీనితో మన దేశంలో

ప్రసంగం

చైతన్యరథం

<https://www.telugudesam.org/>



శాంతి, సుస్థిరత, అభివృద్ధి కోసం అనేక బాధలు అనుభవించి ఎన్నో ఒడిదుడుకులను అధిగమిస్తూ అభ్యుద్ధతి శక్తిగా అభివృద్ధిచేసినా, అన్యాయం శక్తిని కదిగొప్పించడం సంకేతమవుతుంది.
- కేవలం కేవలం, ఉత్తర కోరిక అధిపతి



యువతకు మనోబలం.. 'యువగళం'

శాంతి మాజీ అధ్యక్షులు సతీష్ వేమిని

పేటలో జరిగిన యువతకు మనోబలం కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో 'యువగళం' కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. యువతకు మనోబలం కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో 'యువగళం' కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. యువతకు మనోబలం కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో 'యువగళం' కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. యువతకు మనోబలం కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో 'యువగళం' కార్యక్రమం ప్రారంభించారు.



యువతకు మనోబలం కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో 'యువగళం' కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. యువతకు మనోబలం కల్పించే ఉద్దేశ్యంతో 'యువగళం' కార్యక్రమం ప్రారంభించారు.

ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి వైసీపీ కమిటీలను తొలగించు

బి.కె. అప్పారావు కృష్ణ ప్రభుత్వ భవనాల నుంచి వైసీపీ కమిటీలను తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి వైసీపీ కమిటీలను తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల నుంచి వైసీపీ కమిటీలను తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు.

'పటి ఉద్యోగుల హెచ్1బీ సీసీ గడువు పెంచండి'



అమెరికాలో ఉన్న వైసీపీ కార్యకర్తలకు హెచ్1బీ సీసీ గడువు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. అమెరికాలో ఉన్న వైసీపీ కార్యకర్తలకు హెచ్1బీ సీసీ గడువు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు.

భూకంప శిథిలాల కింద బొడ్డుదని శిశువు



అంతా బిచ్చం వేస్తూనే ఉన్నప్పుడు భూకంపం జరిగింది. భూకంపం జరిగింది. భూకంపం జరిగింది. భూకంపం జరిగింది. భూకంపం జరిగింది.

భూకంపంలో చిక్కుకున్న భారతీయులు సురక్షితం

అంతా బిచ్చం వేస్తూనే ఉన్నప్పుడు భూకంపం జరిగింది. భూకంపం జరిగింది. భూకంపం జరిగింది. భూకంపం జరిగింది.

మలేషియా విమానం కూర్చితే పులిస్ అయ్యుధం

హాంకాంగ్ విమానం కూర్చితే పులిస్ అయ్యుధం. హాంకాంగ్ విమానం కూర్చితే పులిస్ అయ్యుధం. హాంకాంగ్ విమానం కూర్చితే పులిస్ అయ్యుధం.

సోషల్ మీడియా ప్లాట్ఫాంల సర్టిఫికేషన్లకు అంతరాయం

సోషల్ మీడియా ప్లాట్ఫాంల సర్టిఫికేషన్లకు అంతరాయం. సోషల్ మీడియా ప్లాట్ఫాంల సర్టిఫికేషన్లకు అంతరాయం.

